



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Caiet de sarcini privind achiziția de servicii de organizare evenimente

Denumire achiziție:	Achiziție servicii de organizare evenimente
Tip achiziție:	Servicii
Procedura achiziție:	Procedura achiziție directă
Beneficiarul serviciului achiziționat:	ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ TÎRGU MUREȘ" din Municipiul Târgu Mureș, România, Str. Gh Doja nr. 28, județul Mureș.

1. Informații generale

Persoana de contact:	Alexandru Gyorgy
Date de contact:	Tel: 0740.053.476; e-mail: galtirgumures@gmail.com
Termen limită solicitare contestatii:	20.10.2023, ora 12:00
Termen limită depunere oferte:	19.10.2023, ora 12:00 -ofertele transmise după data și ora indicate nu vor fi deschise și evaluate
Adresă depunere oferte:	galtirgumures@gmail.com , Str.Gheorghe Doja Nr.28, Tîrgu Mures
Modalitate depunere ofertă:	Oferta se depune online, prin e-mail, sau la adresa indicată mai sus.
Valoare estimata (lei fără TVA):	225.000 lei fără TVA (detaliată în tabelul următor)

Nr. crt	Denumire element de cost	CPV	UM	Cantitate	Total evenimente (lei fără TVA)
1	2	3	4	5	6
1	Servicii pentru evenimente	CPV 79952000-2	Număr evenimente	5	225.000,00

Ofertele depuse care depășesc valoarea totală estimată vor fi considerate neconforme.

Scurtă descriere a proiectului:

Asociația Grup de Acțiune Locală Tîrgu Mures este beneficiarul proiectului nr: POCU/390/5/1/123631, "Sprijin pentru funcționarea Asociației Grup de Acțiune Locală Tîrgu Mures", Cod SMIS 2014+:123631.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 5 Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Axa prioritară 5 Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității Prioritatea de investiție 9.vi Strategii de dezvoltare locală apel de proiecte elaborate la nivelul comunității, apel de proiecte POCU/390/5/1/Reducerea numărului de comunități marginalizate (roma și non-roma) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC./1/Reducerea numărului de comunități marginalizate (roma și non-roma) aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Obiectivul general al proiectului este de a sprijini Asociația Grup de Acțiune Locală Targu Mures în vederea gestionării eficiente a fondurilor alocate prin Strategia de Dezvoltare Locală, prin aprobarea



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

unor propuneri de proiecte mature care să contribuie la reducerea până în anul 2023 a numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială în teritoriul vizat de Strategia de Dezvoltare Locală, alături de îmbunătățirea calității vieții, creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică în teritoriul SDL.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Obiectiv specific 1: Asigurarea sprijinului logistic pentru functionarea GAL Tîrgu Mureș

Obiectiv specific 2: Creșterea gradului de informare a beneficiarilor și potențialilor beneficiari ai GAL, precum și a membrilor comunității vizate de SDL

Obiectiv specific 3: Implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală și asigurarea unui proces de gestionare eficientă a fondurilor alocate intervențiilor/măsurilor stabilite în Strategia de Dezvoltare Locală

Având în vedere activitatea de animare a comunității realizată în etapa de elaborare a Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul căreia s-au realizat o serie de evenimente în teritoriul SDL, propunem continuarea demersurilor și în cadrul proiectului de sprijin pregătit în ceea ce privește animarea și informarea persoanelor din teritoriul SDL prin realizarea unei ample campanii de informare, animare și nediscriminare. Considerăm că prin acest instrument de interacțiune proiectul va crea un spațiu de dialog, cu scopul de a îmbunătăți înțelegerea și consensul și va promova într-un mod interactiv principiul recunoașterii reciproce a valorilor și tratamentului egal al persoanelor, precum și promovarea unei imagini pozitive a persoanelor marginalizate social.

Potrivit cererii de finanțare aferentă contractului POCU/390/5/1/123631, "Sprijin pentru funcționarea Asociației Grup de Acțiune Locală Tîrgu Mureș", Cod SMIS 2014+:123631, în vederea realizării Subactivității A.1.2." Informarea beneficiarilor și potențialilor beneficiari, precum și a membrilor comunității vizate de SDL", Asociația Grup de Acțiune Locală Tîrgu Mureș dorește achiziționarea de servicii de organizare evenimente.

2. Cerințe minime

- a) **Ofertantul va trebui să includă în ofertă un document conținând propunerea tehnică. Aceasta secțiune va conține:**
 - Descriere detaliată a metodologiei și a planului de lucru conceput pentru prestarea serviciilor care să conțină inclusiv activitățile și sarcinile concrete încredințate personalului implicat în îndeplinirea contractului;
 - Orice alte informații considerate semnificative pentru evaluarea corespunzătoare a propunerii tehnice.
- b) **Prețul ofertat rămâne ferm pe toată durata de îndeplinire a contractului de achiziție.**
- c) **Valabilitatea ofertei trebuie să fie de minim 30 de zile de la termenul limită de depunere a ofertelor.**
- d) **Cerințele tehnice minime aferente desfășurării evenimentelor propuse spre achiziționare sunt prezentate în continuare.**

Capacitatea de exercitare a activității profesionale - se solicită următoarele documente:

1. Certificat constatator - original sau copie, din care să rezulte:
 - a) ca obiectul de activitate al ofertantului include activități ce fac obiectul achiziției publice;



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

b) ca nu sunt înscrise mențiuni cu privire la faliment ori lichidare, administrarea afacerilor de către un judecător sindic sau cu privire la declansarea unei proceduri legale pentru declararea sa în una din aceste situații.

2. Declarație privind neincadrarea în prevederile art. 14 și 15 din O.U.G. nr. 66/2011

TRANSMITEREA DE OFERTE VAGI/GENERICE SAU NERESPECTAREA/ NEINDEPLINIREA CERINTELOR TEHNICE MINIME VA ATRAGE DUPA SINE RESPINGEREA OFERTEI

TERMENI SPECIFICI UTILIZAȚI:

GAL - Grup de Acțiune Locală

SDL - Strategia de dezvoltare locală

ZUM - Zonă urbană marginalizată

3. Condiții solicitate furnizorului

Furnizorul de servicii trebuie să păstreze confidențialitatea cu privire la datele și informațiile la care are acces în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale ce îi revin.

Furnizorul de servicii este responsabil de prestarea la timp a obligațiilor asumate prin ofertă.

Furnizorul va informa de urgență Beneficiarul despre orice eveniment sau circumstanțe ce pot împiedica execuția la timp și cu eficiență a obiectului achiziției.

Ofertantul va depune toate diligențele pentru asigurarea unui nivel calitativ al serviciilor corespunzător principiilor deontologiei profesionale și rezultatului urmărit.

1) Detalierea activităților - aspecte specifice:

ORGANIZAREA A 5 EVENIMENTE PENTRU CREȘTEREA GRADULUI DE INFORMARE ȘI CONȘTIENȚIZARE A BENEFICIARILOR ȘI POTENȚIALILOR BENEFICIARI, PRECUM ȘI A MEMBRILOR COMUNITĂȚII

Prestatorul va trebui să asigure serviciile de organizare evenimente pentru 5 evenimente, în Municipiul Tirgu Mures, la care participa cca 40-60 persoane/eventiment.

Această activitate va avea în vedere derularea a 5 evenimente, având ca scop informarea beneficiarilor și potențialilor beneficiari, precum și informarea membrilor comunității vizate de Strategia de Dezvoltare și a publicului larg asupra disponibilității fondurilor europene prin intermediul apelurilor ce vor fi lansate de către GAL, precum și sprijinul acordat în procesul de implementare a SDL - evenimente pe teme specifice pentru beneficiari și potențiali beneficiari, evenimente pentru lansările de apeluri, evenimente pentru diseminarea informațiilor privind proiectele de succes, progresul implementării Strategiei de Dezvoltare, etc. Cu ocazia acestor evenimente se vor elabora și disemina materiale de informare și promovare (pe teme specifice) beneficiarilor și potențialilor beneficiari, precum și a membrilor comunității vizate de SDL.

Achizitorul are dreptul și Prestatorul se obligă să respecte dreptul de a modifica o cerere, adică de a modifica numărul participanților, cu minimum 48 ore înainte de data pentru care solicitase prestarea serviciilor, fără a fi obligat la plata vreunei penalități.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Cele 5 evenimente au următoarele teme:

1) Organizarea unui seminar despre valorile educației, perseverență în muncă și importanța urmării cursurilor școlare, în scopul evitării abandonului școlar, seminar axat pe dobândirea de competențe cheie pentru tinerii din categoriile defavorizate; având ca invitat un influencer recunoscut la nivel național și un psiholog.

Grup-țintă: 60 de persoane

Acțiunea se va completa cu realizarea unui film informativ cu adresabilitate generală, care oferă informațiile necesare prin care pot exploata din punct de vedere turistic și cultural experiența romilor, tradițiile populare ale acestora, cultura lor gastronomică, prin reliefarea competențelor-cheie. Filmul va fi difuzat pe site-ul GAL și pe rețelele de socializare.

Acțiunea se va completa, de asemenea, cu realizarea unui film informativ, cu prilejul organizării unui eveniment-experiment social, care ajută la reintegrarea în societate a comunității rrom, în care participă 15 tineri din comunitățile defavorizate de etnie rromă, împreună cu alți 15 tineri din comunitățile majoritare, la o masă comună, în care schimbă idei și impresii. Video promovat pe toate rețelele de socializare și site-ul GAL.

2) Organizarea unui seminar, axat pe dobândirea de experiențe care contribuie la creșterea stimei de sine pentru femeile din categoriile defavorizate. În cadrul seminarului va fi prezentă o echipă de coafură și machiaj, care va aplica procedee cosmetice de înfrumusețare și care vor învăța femeile din comunitate cum să se aranjeze singure și cum să își dobandească respectul de sine.

Grup-țintă: 40 de persoane

Acțiunea se va completa cu realizarea a trei filme în care se va studia reacția a trei femei din categoriile defavorizate înainte și după aplicarea procedurilor descrise anterior. Video promovat pe toate rețelele de socializare și site-ul GAL.

3) Organizarea unui seminar de promovare a regulilor elementare de igienă personală și a caminului, dezvoltate și adaptate pentru copii/tineri romi. În cadrul evenimentului vor fi prezenți un medic stomatolog și un reprezentant al unei companii de curățenie. În cadrul evenimentului vor fi distribuite seturi de materiale de igienă personală și de întreținere a casei.

Grup-țintă: 60 de persoane

Acțiunea se va completa cu realizarea unui film de prezentare a rezultatelor campaniei. Video promovat pe toate rețelele de socializare și site-ul GAL.

4) Organizarea unui seminar de informare privind probleme medicale specifice: hipertensiune arterială, anemie, sanătate și reproducere, depresie post-partum, auto-medicație, igienă, sarcină, alăptare, vaccinarea nou-născutului, vaccinarea HPV, În cadrul evenimentului va fi organizat un punct de realizare a unor analize primare și măsurare a semnelor vitale.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Grup-țintă: 60 de persoane

Acțiunea se va completa cu realizarea unui film de prezentare a rezultatelor campaniei. Filmul va fi promovat pe rețelele de socializare și pe site-ul GAL.

5) Organizarea unui seminar de informare și prezentare a drepturilor copilului, cu accent pe combaterea traficului de copii, protecție împotriva violenței, a exploatarei economice a copiilor, a utilizării diferitelor substanțe psihoactive, mai ales, a copiilor romi. Evenimentul va avea ca și invitați un psiholog, un speaker motivational, un reprezentant al Poliției Române și un medic un reprezentant al DGASPC Mures

Grup-țintă: 60 de persoane

Acțiunea se va completa cu realizarea unei dezbateri cu temă generală drepturile și problematica specifică copiilor, dezbateri înregistrată audio și video, într-un grup constituit, pentru a identifica și a supune dezbaterii problemele majore ale comunității defavorizate în datele tehnice ale unui podcast cu invitați și public. În baza lucrărilor grupului, se va stabili problema de rezolvat cu impactul cel mai mare asupra majorității membrilor comunității. Video promovat pe toate rețelele de socializare și site-ul GAL.

2) Detalierea activităților - aspecte generale:

Modalitatea de lucru:

Contractul se va desfășura în perioada Octombrie 2023 - Decembrie 2023.

Pentru buna desfășurare a fiecărei activități în parte Achizitorul va emite o comandă cu aprox. 5 zile înainte de organizarea evenimentului care va conține data exactă a evenimentului, locația și numărul de participanți care vor participa la eveniment și vor necesita serviciile ce vor fi asigurate de Prestator, precum și materialele solicitate.

Confirmarea numărului exact de persoane așteptate la fiecare eveniment în parte va fi comunicată Prestatorului cu 48 de ore înainte de demararea evenimentului.

Alte cerințe pentru buna desfășurare a evenimentului:

Prestatorul va asigura prezenta la fiecare eveniment, indiferent de tipul acestuia a unui coordonator de eveniment care va fi responsabil pe întreaga perioadă de derulare a evenimentului cu:

- înregistrarea participanților pe listele de prezenta;
- buna desfășurare logistică - tehnică a evenimentului;
- realizarea fotografiilor evenimentului;
- va răspunde oricăror solicitări de natură administrativă ale achizitorului pentru o bună desfășurare a evenimentelor.

În cazul în care detaliile evenimentului suferă modificări ulterior lansării comenzii ferme, prestatorul va fi înștiințat prin telefon și în scris în cel mai scurt timp, pentru refacerea rezervărilor, respectiv anularea acestora, după caz.

În situația în care la orice moment după semnarea contractului locația selectată încetează a mai corespunde cerințelor din prezenta documentație, prestatorul se obliga să pună de



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

urgență la dispoziția achizitorului o altă locație corespunzătoare, fără costuri suplimentare și fără perturbarea desfășurării evenimentului.

Prestatorul va emite și va transmite factura fiscală după încheierea celor 5 evenimente pentru serviciile efectiv prestate aferente fiecărei activități în parte. Factura va avea anexate următoarele documente obligatorii:

- procesul-verbal de recepție a serviciului și a materialelor menționate la fiecare eveniment;
- raportul detaliat de activitate care va conține atât aspectele cantitative cât și cele calitative ale modului de prestare a serviciilor în cadrul fiecărui eveniment precum și fotografiile de la eveniment.

3. Clauze contractuale generale

Oferta elaborata de ofertant trebuie să cuprindă:

- Propunerea tehnica - trebuie să respecte specificațiile tehnice minime din Caietul de Sarcini și un grafic de prestare a serviciilor
- Propunerea financiară - Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile solicitate cu privire la preț, precum și la alte condiții financiare și comerciale legate de obiectul contractului de achiziție.
- Alte documente:
 - Declarație privind neîncadrarea în situațiile prevăzute de art. 59, 164, 165 și 167 din Legea nr. 98/2016,
 - Oferta din Catalogul Electronic SICAP,
 - Copie certificat constatator emis de ONRC, pentru verificarea corespondenței în codul CAEN cu obiectul contractului.

Nu se acordă avans. Plata serviciilor de organizare campanie de animare și nediscriminare, se va realiza de către beneficiar în termen de 30 de zile de la data facturării serviciilor. Plata se va face pe baza procesului-verbal de recepție a serviciilor prestate, integral prin ordin de plată, în contul specificat de furnizor la contractare

Neprezentarea oricărui dintre documentele solicitate poate conduce la respingerea ofertei.

Oferta este declarată întârziată dacă aceasta a fost depusă după data și ora limită de depunere a ofertelor.

Orice ofertant are dreptul de a-și modifica sau retrage oferta numai înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertei.

Ofertantul are dreptul de a aduce clarificări la oferta și/sau la documentele care însoțesc oferta numai ca urmare a unei solicitări scrise din partea achizitorului.

Principii care stau la baza atribuirii contractului de prestări servicii

- a) principiul transparenței
- b) principiul economicității;
- c) principiul eficienței;
- d) principiul eficacității



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

4. Evaluarea ofertelor

Ofertele primite vor fi comparate prin raportarea lor la cerințele publicate și se va alege oferta care îndeplinește cerințele minime obligatorii și prezintă prețul cel mai scăzut.

5. Condițiile solicitate furnizorului

Furnizorul de servicii trebuie să păstreze confidențialitatea cu privire la datele și informațiile la care are acces în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale ce îi revin.

Furnizorul de servicii este responsabil de prestarea la timp a obligațiilor asumate prin ofertă.

Furnizorul va informa de urgență Beneficiarul despre orice eveniment sau circumstanțe ce pot împiedica execuția la timp și cu eficiență a obiectului achiziției.

Ofertantul va depune toate diligențele pentru asigurarea unui nivel calitativ al serviciilor corespunzător principiilor deontologiei profesionale și rezultatului urmărit